

清明假期旅游市场供给丰富 安全形势总体平稳

今年清明节假期,我国旅游市场供给丰富、安全形势总体平稳,网络祭扫人次明显增加。

清明假期,各地A级旅游景区、公共图书馆等休闲文化场所严格落实“限量、预约、错峰”开放要求,控制人员接待上限,除了原有的展陈、景区配套服务,还运用“旅游+科技”推出了多种线上旅游产品。根据文旅部数据中心测算,清明节假期3天,国内旅游出游7541.9万人次,同比减少26.2%,按可比口径恢复到2019年同期的68%。另据民政部清明节祭扫工作办公室统计,假期三天各地累计接待现场祭扫的群众1754万人次,比去年同期下降74%,登录网络祭扫的群众2156万人次,比去年同期增长192%。

据新闻联播

追赶春光

重点工程建设按下「快进键」
防疫升级不忘抢工期赶进度



新建308国道小清河大桥的两座桩基矗立在河道中,工人正在紧张施工。
齐鲁晚报记者 程凌润 姜凯 摄

小清河济南段:复航工程已完成70%

▲A03版

济南地铁6号线:20个工点已进场施工

▼A07版



济南地铁6号线东仓站的管道共同沟内,工人们正在挖掘基坑,铺设钢筋骨架。
齐鲁晚报记者 周青先 摄



“上网”紧跟时尚,他把木雕做“活”了

详见A05版



“小巨人”搅动大产业

济宁的机器人产业起步不算早,但在传统制造业转型升级过程中表现颇为亮眼,去年在工业新产品类别中,济宁市工业机器人产业增加值增长177%,爆款产品市场占有率连续三年国内第一。

详见A09版

为了一句承诺,五代人守护英灵74载

济南市民刘延宝一家早已把烈士当成至亲

详见A04版



爆料平台:齐鲁壹点情报站
爆料热线:13869196706
为群众办实事

女子相亲未果 想退万元会员费遭拒

详见A06版

上海新增阳性 首次单日破万

详见A02版

俄乌冲突未平 纳卡问题再生事端

详见A11版